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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do 

Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, 

realizada no dia 28 de Junho de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  

os (as) vereadores (as): Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Neilton José da 

Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim,  

Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento. 

Observada a ausência dos Vereadores: Antonio Carlos Bispo Santos, e Luiz 

Campos Borges, e Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA,  que 

fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada 

a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão 

Anterior em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande 

Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a 

palavra o (a)   vereador (a)  Nildo saudou a todos em seguida parabenizou 

todas as comunidades que realizou os festejos juninos, disse que os 

festejos continuam até o dia 02 de Julho mais tem que ter um certo cuidado 

devido ao aumento da COVID, e devido ser a última sessão que queria 
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relembrar e enviar ao mesmo tempo um ofício para a secretaria de 

educação juntamente com o departamento de transporte para que possa 

disponibilizar um carro para conduzir a professora para da aula no 

Assentamento Limoeiro, e a necessidade de cadeiras na Escola Princesa 

Isabel. Em seguida o Vereador Welligton Brito saudou a todos,  

mencionando que essa casa legislativa é do povo , falou dos festejos 

juninos, e direcionando ao Secretário Braz salientou sobre um cascalho 

colocado em Baixo na Ladeira de Andrelina que não foi espalhado no local 

correto, e que o povo da localidade queria espalhar, mais ele ia pedir que a 

prefeitura fizesse esse serviço, que já possui no referido local 

aproximadamente 10 caçamba de cascalho, enfatizou que a máquina não 

está fazendo o trabalho para o vereador tico e sim para o município, e que 

quando chove não dá pra sair, ele si vira coloca corrente entre outros, falou 

que falta mais trato do pessoal que trabalho na máquina, e que o meu intuito 

e fortalecer a gestão, falou também sobre as pessoas que trabalha na 

gestão que estão de mal comigo, e que existe pessoas que tem seus cargos 

e não aceita cobranças. O Vereador Paulo Ricardo saudou a todos em 

seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria 

de infra estrutura para que possa fazer reposição de lâmpadas no Povoado 

do Vai-Quem-Quer, reposição de lâmpadas na Ponte do Pau D´oléo, 

reposição de lâmpadas na Ponte da Ponta, reposição de lâmpadas no Bom 

Jardim, colocação de lâmpadas nas proximidades da propriedade do Sr. 

Duzinho nas Pedras pois a água está invadindo sua propriedade, colocação 

de sinalização no desvio próximo a carpintaria na entrada que da acesso 
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ao Pau D´oleo, onde pode ser deixado mão e contra mão, deixando o desvio 

apenas para carro pesado, melhorias no variante que da acesso a casa de 

Dona Creuza e Tiana no Bom Jardim. E nada mais havendo a tratar, foi 

passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que 

declarou encerrada a sessão  às 10 h 01 min, deixando todos convidados 

para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois 

de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e 

demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara 

Municipal de Igrapiúna em 28 de Junho de 2022. 


